
 

Дан града Приједора-Значајан дан за све који воле
поткозарску пријестоницу

16.05.2021 - 19:00

Предсједник Републике Српске Жељка Цвијановић истакла је на
свечаној академији у Приједору поводом Дана града да је 16. мај
важан дан за овај град и његове становнике, као и за све оне који
воле и радо посјећују ову поткозарску пријестоницу.

  

Она је напоменула да се на данашњи дан сјећамо бораца Првог и Другог крајишког одреда, као и
Банијске ударне бригаде, који су прије тачно 79 година ослободили Приједор први пут у Другом
свјетском рату.

 "Док се готово цијела Европа грчила под нацистичком чизмом, Приједор и његова околина су тих
дана били једна од највећих слободних територија на окупираном дијелу старог континента", рекла
је Цвијановићева у обраћању званицама на свечаној академији, на којој јој је градоначелник



Приједора Далибор Павловић уручио Повељу почасног грађанина.

 Она је истакла да је Приједор, иако је устаничка власт те 1942. године трајала, а пут до коначног
ослобођења био поплочан огромним страдањем становништва, увијек био и остао синоним за
слободу, херојство и пркос због којих ниједан окупатор на овим просторима није могао мирно да
спава.

 "Управо због поштовања према овом граду, његовој славној историји, непокоривом карактеру
овдашњих људи, тешко ми је ријечима да изразим понос, срећу, али и велику захвалност за огромно
признање које сте ми баш данас додијелили", навела је Цвијановићева.

 Она је додала да је од данас поносна Приједорчанка, која ту више не долази само у радне посјете,
"већ, једноставно речено, међу комшије и пријатеље".

 "И прије овог признања то је било, а сада ће бити још више и израженије", поручила је
Цвијановићева.

 Она је нагласила да Повеља почасног грађанина представља и много више од личног признања -
својеврсни печат за све оно што су институције Српске на подручју Приједора урадиле у
претходном периоду, али и обавезу да се у том правцу још снажније настави.

 "Радује ме што је комуникација на релацији локалне и републичке власти знатно побољшана и што
у Градској управи данас имамо добре саговорнике за све пројекте који су важни за Приједор и све
грађане Приједора, моје суграђане. Указали сте ми велику част и моја је обавеза да то добро
памтим и да то вратим, као што смо и досад заједно радили", истакла је Цвијановићева.

 Градоначелник Павловић, који је уручио Повељу почасног грађанина Цвијановићевој за најављену
подршку изградњи дјечијег вртића, као и реализацији бројних пројеката, рекао је да су
Приједорчани навикли да свим изазовима одговоре одлучно и смјело, те да ће тако бити и даље.

 "Неријетко кроз историју прилагођавали смо се околностима које су задесиле наш град, наше
окружење и цијели свијет. Навикли смо да се боримо и опстајемо, да свим изазовима одговоримо
одлучно и смјело. Сада са једном новом енергијом коју је град добио, трудићемо се да у будућности
одговоримо свим изазовима и ја ћу уложити све своје напоре да тако и буде", поручио је Павловић.

 Он је навео да је обиљежавање Дана града ове године организовано мало другачије због епидемије
вируса корона.

 "Ова, као и претходна година, учинила је да се морамо прилагођавати новим околностима и чувати
животе једни другима", каже Павловић.

 Плакета града, као највише јавно признање за остварене резултате у подручју привреде, уручена је
предузећу "МГ Минд" из Мркоњић Града које улаже властита средства у адаптацију и
реконструкцију бивше робне куће "Патрија", чиме ће изглед централне зоне града бити оплемењен,
а створиће се услови за отварање нових радних мјеста и развој локалне заједнице.

 Награда града уручена је инфектологу у Болници "Др Младен Стојановић" Борису Ћургузу, који се
више од годину дана налази на првој линији одбране од вируса корона - од поступка тестирања,
преко савјетовања до лијечења пацијената.

 Захвалнице за активности и постигнуте резултате од значаја за град Приједор добили су удружење
грађана "Оптимисти", УСАИД БиХ и медицински техничари ковид одјељења Болнице "Др Младен



Стојановић".

 Похвале су добили Основна школа "Петар Кочић" Приједор, Омладинска организација "Чувари
Сане", мјештани Јелићке, Милан Пилиповић, Џудо клуб Приједор, Ловачко удржење "Мраковица",
Планинарско друштво "Клековача", Омладински савјет Приједор , Координација социјално-
хуманитарних организација града и медицински техничари Ковид одјељења ЈУ Болница " Др
Младен Стојановић".

 Ради поштовања епидемиолошких мјера, похвале и захвалнице ће добитницима бити накнадно
достављене.

 У музичко-сценском програму под називом "Све наше пошасти" наступили су бањалучки и
приједорски глумци Бојан Колопић, Александар Стојковић, Деан Батоз и Мирела Предојевић, те
јавни градски хор и Оркестар хармоника "Скај глори".

 Програму академије присуствовале су и делегације градова Велење, Инђија, Кикинда и Колашин.

 Дан града Приједора је 16. мај, датум првог ослобођења града у Другом свјетском рату, 1942.
године. Обиљежен је низом манифестација и догађаја почев од 7. маја.
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